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2021Z23114 

Vragen van de leden Bikker (ChristenUnie) en Westerveld (GroenLinks) aan 
de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de PCR-testcapaciteit 
die in te zetten is voor grootschalig testen (ingezonden 10 december 2021). 

Vraag 1
Klopt het dat de loop-mediated isothermal amplification (LAMP)-testlijnen die 
bij de GGD Amsterdam zijn gebruikt en succesvol waren niet verder zijn 
uitgerold over het land omdat de GGD’en het destijds wel weer aan konden? 

Vraag 2
Waar zijn de LAMP-testlijnen nu en zijn ze op korte termijn weer herbruikbaar 
en inzetbaar? 

Vraag 3
Wat was de vergoeding per test die nodig en toegezegd was voor de 
LAMP-testen? 

Vraag 4
Hoeveel had het qua kosten naar schatting gescheeld als de LAMP-testen 
verder waren uitgerold over het land? 

Vraag 5
Wat is de huidige kostprijs van de polymerase chain reaction (PCR)-testen en 
hoe verhoudt die zich tot de vergoeding die de laboratoria per test krijgen? 

Vraag 6
Is het voor grootschalig testen, met als doel monitoring, nodig om de ISO 
15189-standaard te hanteren (die voor diagnostiek wordt gehanteerd)? 
Waarom (niet)? 

Vraag 7
Wat zou de kostprijs zijn van de LAMP-testen en andere hoge doorvoer 
PCR-testen wanneer deze zouden worden ingezet? Hoe verhoudt zich dat tot 
de kostprijs van de huidige PCR-testen? 
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Vraag 8
Hoeveel testen kan een hoge doorvoer PCR-testlijn (met een waterbad in 
plaats van een hitteblok) per dag verwerken? Klopt het dat dit rond de 
100.000 ligt? 

Vraag 9
Klopt het dat de industrie, kennisinstellingen en de Nederlandse Organisatie 
voor toegepast-natuurwetenschappelijk onderzoek (TNO) sinds jaar en dag 
hoge doorvoer PCR-testlijnen gebruiken en dat verhitting via een waterbad al 
jaren standaard-praktijk is? Klopt het dat Q-koorts al jaren op deze manier 
gemonitord wordt? 

Vraag 10
Bent u ervan op de hoogte dat er hoge doorvoer waterbad-PCR-testlijnen in 
bedrijf zijn bij onder andere HZPC (Metslawier), VHL Genetics (Wageningen), 
RijkZwaan (De Lier), Wageningen Universiteit (WBVR) en TNO? 

Vraag 11
Hoeveel waterbad-PCR-testlijnen zijn er in bedrijf in Nederland op dit 
moment? Hoeveel PCR-testen kunnen daar per dag mee gedaan worden? 

Vraag 12
Hoeveel hoge doorvoer PCR-testlijnen met 100.000 testen per dag zijn nodig 
om in Nederland het Deense model te kopiëren, waarbij iedereen 2 keer per 
week zou worden getest door het inleveren van een spit cup? 

Vraag 13
Bent u van mening dat LAMP-testlijnen en andere hoge doorvoer PCR-
testlijnen ingezet moeten worden voor grootschalige coronatestfaciliteiten? 
Zo ja, op welke manier gaat u dat vormgeven? Zo nee, wanneer acht u dit 
wel passend? 

Vraag 14
Hoeveel gevalideerde antigeentesten en gevalideerde zelftesten zou de Dienst 
Testen op korte termijn (vier weken) kunnen inkopen?
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